



Никогда не собьётся с пути  
Тот, кто знает, куда идти.

Школьная газета

Выпуск №2(40) 2017-2018 учебный год

# ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК «НОВЫЙ ГОД»

Новый год - самый волшебный, самый нарядный праздник. Дети всегда с нетерпением ждут Нового года, ведь это самый любимый и веселый праздник. Он запоминается детям до следующего Нового года. Ведь они так искренне верят в сказку, так ждут наступления зимних праздников, каникул!

Оформление школы к новому году - занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью и стремимся в каждый проект вложить частичку своей души.

Чтобы создать атмосферу праздника, мы не только составляем интересный сценарий, но и украшаем школу. Мишура, снежинки, сказочные персонажи являются прекрасным дополнением к торжеству.

Учащиеся нашей школы с огромной радостью и восторгом занимаются украшением своих кабинетов, коридоров, окон и конечно же красавицы - ёлки. Ёлка наполняет помещение радостью, весельем, дарит нам рождественское настроение. Нарядить елку – это целое искусство.

Окно - важный объект украшения, ведь оно чаще других предметов попадает на глаза. Сегодня модно очень украшать стекла разными картинками зимней тематики. Это может образ Деда Мороза со своей внучкой, лес, зимние игры и развлечения, морозные узоры, игрушки и гирлянды, дети мастерят их своими руками.

Новый год все ждут с нетерпением, это самый лучший праздник, когда можно загадывать желания, побывать в сказке, увидеть чудеса, услышать поздравления, предсказания, встретиться с любимыми близкими людьми.

## Сегодня в номере:

- ✓ Волшебный праздник «Новый год» .....1 стр.
- ✓ Пестрый мир .....2 стр.
- ✓ Правовая игра «Подросток и закон».....2 стр.
- ✓ Как прекрасно слово «МАМА» .....3 стр.
- ✓ Интеллектуальная игра «Всезнайка» ....4 стр.
- ✓ Общешкольное родительское собрание 4 стр.



Чечнева Анна, 7б



## Конкурс «Пёстрый мир»

Младшие школьники всегда с удовольствием принимают участие в различных предлагаемых конкурсах. Ведь игра является неотъемлемой частью этого возраста. Однако уже даже в 1-4 классах дети стремятся не только просто посоревноваться, но и проявить все свои способности и таланты. Привлекая к участию весь классный коллектив, масса эмоций, веселья и впечатлений ребятам гарантирована.



17 ноября в нашей школе прошёл конкурс для 3-4 классов "Пёстрый мир". Каждый участвующий класс рассказывал о людях различных национальностей, проживающих в нашей стране, имеющих свои отличительные особенности, свою национальную культуру, формирующие свой быт годами, хранящие традиции и воспитывающие на них своих детей.

3з и 3б познакомили нас с русским народом;

3а - с татарами;

4г - с евреями;

4е - с башкирами;

3е - с якутами;

4а - с армянами.

Были представлены и другие народы.

Все ребята достойно справились с поставленной

задачей. Праздник получился очень ярким, красочным и интересным! Мы благодарим всех учеников и классных руководителей за незабываемые впечатления!



*Смирнова Юлия, Мосеечева Анна, 7б*



## Правовая игра "Подросток и закон"



7 декабря, состоялась правовая игра «Подросток и закон». В игре приняли участие команды 9-х, 10-х и 11б класса. Игра состояла из 5 туров. Один из них был посвящен Конституции РФ, два решению правовых задач, еще два знанию правовых терминов и общих вопросов. В итоге 1 место заняла команда 10а класса (23 балла), 2 место- сборная 9б и 9д кл. (22 балла), 3 место- 9в класс (21 балл).

Поздравляем победителей!

*Стружкина Ксения, 7б*

# Как прекрасно слово «МАМА»



В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.



Чествование женщины-матери в нашей школе имеет свою традицию. Среди многочисленных праздников, отмечаемых нами, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. 30 ноября ученики нашей школы гостеприимно приняли гостей, приглашенных на праздничный концерт, который прошел в актовом зале. Со словами приветствия и поздравления выступили ученики 10б класса Коханова Дарья и Горбач Никита. Самое трогательное поздравление: «Мама, будь всегда со мною рядом! Мама, мне ведь большего не надо!» прозвучало от учащихся 7б класса. Исполнение на саксофоне, чтение душевных стихов никого не оставило равнодушным. На сцене были представлены песни - лирические и зажигательные. Ученики нашей школы подготовили яркие, запоминающиеся номера! Прозвучало много нежных, добрых, искренних слов любви и благодарности нашим мамам, а также учителям, которые делают большой вклад в воспитание детей, учат нас жизни, помогают нам и заботятся о нас и являются нашими вторыми мамами! Ребята дарили свою любовь, талант всем присутствующим. На празднике также присутствовали почетные гости из администрации района, которые поздравили всех мам с прекрасным праздником.



Хотелось бы пожелать вам, дорогие мамы, чаще улыбаться! Улыбайтесь своим детям! Ведь ваши дети - это ваше счастье! А счастье всегда прекрасно!

*Чечнева Анна, Кравченко Алина, Синельникова Мария, 7б*





## Интеллектуальная игра «Всезнайка»

22 ноября состоялась интеллектуальная игра "Всезнайка" для 5-7 классов. Основной целью данного мероприятия являлось выявление у обучающихся творческих способностей и познавательного интереса к развитию эрудиции. "Всезнайка" проводилась в три этапа:

1. "Алфавит" ;
2. "Всё обо всём" ;
3. "Логический бум" .

Ребята разгадывали ребусы и анаграммы, отвечали на вопросы различных категорий знаний, угадывали слова, решали задачи на логику. Также был проведён дополнительный тур "Энциклопедия". После подведения итогов места распределились следующим образом.

Среди 5-ых классов:

1 место - 5б ; 2 место - 5е; 3 место - 5в

Среди 6-х классов:

1 место - 6б ; 2 место - 6а и 6г ; 3 место - 6в

Среди 7-х классов:

1 место - 7в ; 2 место - 7г ; 3 место - 7д

Победителями дополнительного тура стали: среди 5-х - 5б ; среди 6-х - 6г ; среди 7-х - 7г

Поздравляем всех победителей!!!

*Мосеечева Анна, Смирнова Юлия, Шушпанникова Виктория, 7б*



## Общешкольное родительское собрание



14 декабря в 18.30 в актовом зале состоялось общешкольное родительское собрание, по окончании которого состоялись классные родительские собрания. Началось общешкольное родительское собрание с небольшой обзорной программы, подготовленной заместителем директора по воспитательной работе Костиной О.В. с участием учеников 10б класса, которые рассказали родителям о мероприятиях, проводимых в школе и воспитательном процессе. В рамках собрания выступила директор школы Колонина Д.Ч. по общим вопросам режима и работы школы. Завершилось собрание видеонюжностями от Никиты Горбач.

*Стружкина Ксения, Чечнева Анна, 7б*



Газета выходит 1 раз в четверть.

**Редакторы:** Холодова О.Е., Перепечина А.И. **Редакционная коллегия:** учащиеся 7 «б» класса: Мосеечева А., Смирнова Ю., Чечнева А., Шушпанникова В, Синельникова М., Кравченко А.

Компьютерная верстка и печать газеты выполнена в школьной типографии «Пресс-центр».

**Адрес:** Московская область, городской округ Мытищи, посёлок Пирогово, ул. Тимирязева, стр. 7

**Адрес электронной почты и сайта:** [pirogovo1021@yandex.ru](mailto:pirogovo1021@yandex.ru) , <http://school19.edummr.ru>